Правила публикации  научных статей 

Редакция принимает только ранее неопубликованные материалы, ответственность за достоверность представленных сведений, а также за соблюдение чужих авторских прав всецело несут авторы рукописей.

Качество принимаемых к публикации научных материалов обеспечивается системой двойного «слепого» рецензирования: поступающие рукописи направляются на оценку рецензентам соответствующего профиля, причём имена и места работы автора и эксперта остаются неизвестны друг другу, чем обеспечивается независимость экспертизы. Полученные отзывы направляются автору и ответственному редактору для дальнейшей работы.

Оценка статей ведётся в соответствии с общепринятой мировой практикой для научных публикаций (пример анкеты рецензента можно скачать для ознакомления). Обширный международный аппарат рецензирования включает авторитетных специалистов из самых разных областей знания.
К публикации принимаются статьи, присланные по электронной почте kormoproiz@mail.ru. Статьи должны быть сохранены в формате Microsoft Word. Объем статьи должен быть не менее  14 страниц документа Microsoft Word (компьютерный набор шрифтом Times New Roman, кегль № 14 через полтора интервала), включая таблицы, библиографический список, аннотацию, а также рисунки. Не допускается повторения одних и тех же данных в тексте, таблице и графиках. К статье должна быть приложена отсканированная электронная копия сопроводительного письма от научного учреждения, где работает или проводит исследования автор, написанное на стандартном бланке и подписанное руководителем учреждения. Статья должна включать аннотацию (не менее 200 слов) на русском и стандартном английском языках, ключевые слова. Статьи с машинными переводами резюме и ключевых слов на английский язык редакция к публикации не принимает. Не допускается набор заголовка статьи и фамилий авторов заглавными буквами. Используемые в статьях физические, химические, технические, математические термины, единицы измерения и условные обозначения должны быть общепринятыми. Размерность всех величин, принятых в статьях, должна соответствовать Международной системе единиц измерения (СИ). Фотографии, рисунки и диаграммы не нужно помещать в текст статьи. Их следует прислать в виде отдельных файлов с разрешением минимум 300 dpi или в виде файла Microsoft Excel (графики и диаграммы). Все рисунки, графики, диаграммы и фотографии должны иметь подписи по единому образцу: Рис. 1. Подпись. Название присланного файла должно соответствовать подрисуночной подписи. Все подписи к рисункам должны быть указаны в конце статьи. Все фотографии должны быть информативными и соответствовать смысловому содержанию статьи.

Библиографический список и ссылки оформляются по ГОСТ Р 7.05.2008. Записи располагаются в алфавитном порядке на языке оригинала. В библиографический список нужно включать лишь те источники, на которые есть ссылка в статье. Авторы несут ответственность за правильность и точность библиографических описаний.

В конце статьи необходимо указать фамилию, имя, отчество каждого автора полностью, его ученую степень, должность, место работы (полное название учреждения, организации, предприятия), контактный телефон, адрес электронной почты. 
